

महत्वपूर्ण एवं खास

गणतंत्र दिवस पर छत्तीसगढ़ की दो बहादुर बेटियां छाया और जम्बाबत्ती होंगी सम्मानित

रायपुर (आरएनएस)। गणतंत्र दिवस के अवसर पर 26 जनवरी को प्रदेश की दो बहादुर बेटियां महासमुंद जिले की कुमारी छाया विश्वकर्मा और कांकेर जिले की कुमारी जम्बाबत्ती भुआर्य को सम्मानित किया जाएगा। राजधानी रायपुर में आयोजित मुख्य समारोह में राज्यपाल सुश्री अनुसुइया उडके दोनों बच्चियों को सम्मानित करेंगी। इन बच्चियों ने अपनी जान की परवाह किये बिना साहस का परिचय देते हुए अपनी सूझबूझ से दुसरो की जान बचाई है। बच्चों को पुरस्कार में नेगद राशि, प्रशस्ति पत्र और मेडल प्रदान किया जाएगा।

डबल मर्डर मामले में फरार दो आरोपी गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। थाना पंडरी क्षेत्रांतर्गत स्थित दलदल सिवनी में पिछले दिनों हुए डबल मर्डर मामले में फरार चल रहे दो और आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। बता दें कि 16 जनवरी की रात गोकुल निषाद और जीतू नामक युवक की पुरानी रेंजिंग को लेकर कुछ लोगों ने चाकू मारकर हत्या कर दी थी। मामले में पुलिस ने पूर्व में महिला आरोपी सहित कुल 9 आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया था वहीं दो आरोपी करण यादव उर्फ प्रमोद यादव एवं मुकेश धीवर उर्फ माईकल दिनांक घटना से लगातार फरार चल रहे थे, जिसकी टीम के सदस्यों द्वारा लगातार पतासाजी की जा रही थी। इसी दौरान उक्त दोनों फरार आरोपियों की उपस्थिति के संबंध में महत्वपूर्ण सूचना मिली जिस पर टीम के सदस्यों द्वारा आरोपी करण यादव एवं मुकेश धीवर को गिरफ्तार कर दोनों को विरूद्ध कार्यवाही की गई। वहीं प्रकरण में संलिप्त अन्य आरोपी अब भी फरार है जिसकी पतासाजी की जा रही है।

इंडियन रेडक्रॉस सोसायटी के चेयरमैन बने रिटायर्ड आईएएस अधिकारी, पदभार किया ग्रहण

रायपुर (आरएनएस)। अखिल भारतीय प्रशासनिक सेवा के सेवा निवृत्त अधिकारी अशोक कुमार अग्रवाल ने आज इंडियन रेडक्रॉस सोसायटी, छत्तीसगढ़ राज्य शाखा, रायपुर के चेयरमैन का पदभार ग्रहण कर लिया है। गौरतलब है कि इंडियन रेडक्रॉस सोसायटी के नवीन नियमों के अंतर्गत आगामी प्रबंध समिति के गठन एवं चेयरमैन का चुनाव होने तक इंडियन रेडक्रॉस सोसायटी, छत्तीसगढ़ राज्य शाखा के प्रेसिडेंट द्वारा अशोक अग्रवाल को प्रबंध समिति, इंडियन रेडक्रॉस सोसायटी, छत्तीसगढ़ राज्य शाखा का चेयरमैन नियुक्त किया गया है।

रामायण मंडली के विजेता पुरस्कृत

दुर्ग (आरएनएस)। जनपद पंचायत पाटन द्वारा प्रमाण पंचायत देवादा में विकासखण्ड स्तरीय रामायण मंडली प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें प्रथम द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले मानस मंडली को देवेन्द्र चन्द्रवंशी उपाध्यक्ष जनपद पंचायत पाटन रूपचंद साहू सभापति जनपद पंचायत पाटन गुलाब ठाकुर सभापति जनपद पंचायत पाटन दिनेश साहू सभापति जनपद पंचायत पाटन सी एल भुआर्य वरिष्ठ आंतरिक लेखा परीक्षण एवं करारोपण अधिकारी एवं कन्हैया लाल मनाडे सहायक आंतरिक लेखा परीक्षण एवं करारोपण अधिकारी जनपद पंचायत पाटन द्वारा मानस मंडली को पुरस्कार प्रदान किया। ग्राम पंचायत देवादा में आयोजित विकासखण्ड स्तरीय प्रतियोगिता में शील सिन्धू राघव मानस मंडली ग्राम परसाही प्रथम स्थान पर रही। संगीत मानस मंडली निपानी द्वितीय स्थान एवं नव जागृति मानस मंडली चुलगहन ने तृतीय स्थान प्राप्त किया गया। पुरस्कार वितरण के अवसर पर दिनेश शर्मा लेखापाल जस्सु जितेश वर्मा सहायक ग्रेड 3 जनपद पंचायत पाटन नीलगणी वर्मा सहायक ग्रेड 3 जनपद पंचायत पाटन आलोक वर्मा डोमार यादव नंद ठाकुर कामता सोनवानी के साथ साथ विजेता मानस को डबल के प्रतिभागी उपस्थित थे।

राज्यपाल राजधानी में और मुख्यमंत्री जगदलपुर में करेंगे ध्वजारोहण

रायपुर (आरएनएस)। 74वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर राज्यपाल सुश्री अनुसुइया उडके राजधानी रायपुर के पुलिस परेड ग्राउंड में और मुख्यमंत्री भूपेश बघेल बस्तर जिला मुख्यालय जगदलपुर में राष्ट्रीय ध्वज फहराएंगे। छत्तीसगढ़ विधानसभा के अध्यक्ष डॉ. चरणदास महंत नवगठित जिला सक्ती मुख्यालय में ध्वजारोहण करेंगे। इसी तरह गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू महासमुंद, कृषि मंत्री रविन्द्र चौबे दुर्ग, वन मंत्री मोहम्मद अकबर कबीरधाम, स्कूल शिक्षा मंत्री डॉ. प्रेमसाय सिंह टेकाम सूरजपुर, उद्योग एवं वाणिज्य मंत्री कवारी लखमा सुकमा, खाद्य मंत्री चरणदास भगत राजनांदावा, राजस्व मंत्री जयसिंह अग्रवाल कोरिया जिला मुख्यालय बैकुण्ठपुर, नगरीय प्रशासन एवं विकास मंत्री डॉ. शिवकुमार डहरिया गरियाबंद, महिला एवं बाल विकास मंत्री अनिला भेंडिया बालोद, उच्च शिक्षा मंत्री उमेश पटेल रायगढ़

तथा लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी मंत्री गुरू रुद्रकुमार मुंगेली में ध्वजारोहण करेंगे। विधानसभा उपाध्यक्ष संतराम नेताम कोण्डागांव, संसदीय सचिव गुरुदयाल सिंह बंजारे बेमेतरा, संसदीय सचिव विकास उपाध्यक्ष बिलासपुर, संसदीय सचिव चंद्रदेव प्रसाद राय जांजगीर, संसदीय सचिव पारसनाथ राजवाड़े सरगुजा के जिला मुख्यालय अम्बिकापुर, संसदीय सचिव डॉ. रश्मि आशिष सिंह बलरामपुर, संसदीय सचिव शिशुपाल सोरी कांकेर, संसदीय सचिव सुश्री शकुन्तला साहू बलौदाबाजार और संसदीय सचिव इन्द्रशाह मंडावी मोहला-मानपुर-अंबागढ़ चौकी के जिला मुख्यालय मोहला में राष्ट्रीय ध्वज फहराएंगे। विधायक एवं उपाध्यक्ष बस्तर क्षेत्र आदिवासी विकास प्राधिकरण लखेश्वर बघेल देतेवाड़ा, विधायक एवं उपाध्यक्ष छत्तीसगढ़ हस्त विकास बोर्ड चंदन कश्यप नारायणपुर, विधायक अनिता शर्मा धमतरी, विधायक डॉ.



विनय जायसवाल कोरबा, विधायक डॉ. के.के. ध्रुव गौरैला-पेंड्रा-मरवाही के जिला मुख्यालय गौरैला, विधायक विनय कुमार भगत जशपुर, विधायक विक्रम मंडावी बीजापुर, विधायक यशोदा वर्मा खैरागढ़-छुईखदान-गण्डई के जिला मुख्यालय खैरागढ़, विधायक उत्तरी गणपत जांगड़े सांरागढ़-बिलाईगढ़ क्षेत्र के जिला मुख्यालय सांरागढ़, विधायक गुलाब कमरो मनेन्द्रगढ़-चिरमिरी-भरतपुर के जिला मुख्यालय मनेन्द्रगढ़ में ध्वजारोहण करेंगे।

बघेल एवं गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू ने पुलिस मेडल से सम्मानित होने वाले सभी पुलिस अधिकारियों एवं जवानों को बधाई दी है।

जारी सूची में पुलिस मेडल फॉर गैलंट्री अवॉर्ड के लिए आईपीएस अभिषेक पल्लव, आरआई वैभव मिश्रा, एसआई अश्विनी सिन्हा, एसआई यशवंत श्याम, एसआई उत्तम कुमार, डेड कॉन्स्टेबल उशरू राम कोरॉम तथा चयन किया गया है।

गृह मंत्रालय की तरफ से जारी सूची में प्रेसिडेंट पुलिस मेडल के लिए एडीजी विवेकानंद सिन्हा का चयन किया गया है।

इसके अलावा मेरीटोरियस सर्विस ऑफ पुलिस मेडल के लिए रायपुर आईजी अजय कुमार यादव, बिलासपुर आईजी ब्रजीनारायण मीणा, आईपीएस झाड़ूराम ठाकुर, ईओडब्ल्यू एस्पी पंकज चंद्रा, एडिशनल एस्पी अनंत

कुमार साहू, इंस्पेक्टर कमलेश्वर सिंह, कंपनी कमांडर अर्जुन सिंह ठाकुर, प्लाटून कमांडर संजय कुमार दुबे, प्लाटून कमांडर हरिहर प्रसाद तथा हेड कॉन्स्टेबल बलवीर सिंह का चयन किया गया है।

गणतंत्र दिवस पर 24 सजायाफता कैदियों की होगी रिहाई, राज्यपाल ने दी मंजूरी - आजादी के 75 वीं वर्षगांठ के उपलक्ष्य पर देश आजादी का अमृत महोत्सव मना रहा है। इसी क्रम में एक विशेष पहल के अंतर्गत केन्द्र सरकार द्वारा कैदियों की कुछ श्रेणियों को विशेष माफी देने और 26 जनवरी 2023 को उन्हीं रिहा करना प्रस्तावित किया गया है। राज्यपाल अनुसुइया उडके ने आजादी के अमृत महोत्सव के अवसर पर प्रदेश के 24 सजायाफता कैदियों को गणतंत्र दिवस के मौके पर रिहा करने के प्रस्ताव का अनुमोदन कर दिया है। राज्यपाल के समक्ष 37 सजायाफता कैदियों की सजा माफी की अनुरांसा की गई थी।

स्कूल परिसर के रास्ते से घुसे चोरों ने सोसाइटी से राशन और नगदी किया पार

कोरवा (आरएनएस)। अपराध नियंत्रण के लिए लगातार किए जा रहे कई प्रकार के दावों के बीच इलाके में अपराध घटित ना जा रहे हैं। अपनी हरकतों से पुलिस को चुनौती देने की पूरी कोशिश की जा रही है। नगर निगम क्षेत्र के वार्ड नंबर 14 और एसईसीएल कॉलोनी के पंपहाउस क्षेत्र में संचालित शासकीय उचित मूल्य की दुकान में अज्ञात चोरों ने संधमारी कर गल्ले में रखे नकदी रकम सहित सामानों की चोरी कर ली।

के परिसर में घुसे फिर उससे लगे सोसायटी की दीवार को तोड़कर घटना को अंजाम दिया। संचालक की सूचना पर पुलिस की टीम मौके पर पहुंची और जांच शुरू कर दी है। कोतवाली पुलिस थाना क्षेत्र की सीएसईबी चौकी अंतर्गत नगर निगम के पंपहाउस वार्ड में चोरी की घटना हुई है। अज्ञात चोरों ने वार्ड में संचालित शासकीय उचित मूल्य की दुकान में संधमारी कर गल्ले में रखे नकदी रकम सहित कुछ सामानों की चोरी कर ली।

चोर आंगनबाड़ी के अहाते को फांदकर स्वामी आत्मानंद स्कूल का संचालक सुबह जब दुकान खोलने पहुंचा तब चोरी के इस मामले का खुलासा हुआ बताया जा रहा है कि चोर आंगनबाड़ी केंद्र के अहाते के फांदकर पहले स्वामी आत्मानंद स्कूल में प्रवेश किए फिर सुनेपन का फायदा उठाकर स्कूल से लगे सोसायटी की दीवार को तोड़कर भीतर प्रवेश किए घटना की जानकारी पाकर पुलिस मौके पर पहुंची और जांच पड़ताल में जुट गई। अज्ञात चोरों का पता लगाने पुलिस क्षेत्र में लगे सीसीटीवी कैमरे का सहारा ले रही है। नशेडिओं के द्वारा घटना को अंजाम दिए जाने

की बात कही जा रही है। फिलहाल पुलिस मामले की विवेचना कर रही है। पुलिस को उम्मीद है, कि चोरी के इस मामले का जल्द खुलासा हो जाएगा।

एल्डरमैन के माध्यम से मिली सूचना जनता प्राथमिक सहकारी उपभोक्ता भंडार के संचालक किशन शर्मा ने बताया कि मंगलवार को दोपहर 12 बजे तक दुकान से लोगों को खाद्यान्न वितरण किया गया और इसके बाद इसे बंद किया गया। रात्रि में चोरों के द्वारा संधमारी कर नगर रकम और राशन की चोरी की गई। गणतंत्र दिवस के लिए

ट्रेन की एसी बोगी से हो रही थी गांजा तस्करी, दो गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। रायपुर रेलवे पुलिस ने पुरी-अजमेर एक्सप्रेस के एसी बोगी से दो युवकों को 33 किलोग्राम गांजा के साथ पकड़ा है। आरोपी युवक ओडिशा से गांजा लेकर गुजरात के अहमदाबाद जा रहे थे। तलाशी में युवकों के पास से एक देशी कट्टा भी बरामद किया गया है।

मिली जानकारी के अनुसार पुलिस अधीक्षक रेल रायपुर जेआर ठाकुर, उपपुलिस अधीक्षक एएसएन अख्तर के निदेशन में जीआरपी रायपुर पिछले कई दिनों से लगातार चेकिंग अभियान चला रही है। चेकिंग के दौरान 24 जनवरी को मुखबीर से सूचना मिली कि ट्रेन नम्बर 20823 पुरी अजमेर एक्सप्रेस के बोगी नम्बर बी-2 में दो युवक गांजा लेकर ओडिशा से गुजरात जा रहे हैं। सूचना के आधार पर जीआरपी ने ट्रेन पुरी-अजमेर एक्सप्रेस के रेलवे स्टेशन रायपुर प्लेटफार्म

छःदिनों से जारी जूनियर डॉक्टर की हड़ताल स्थगित, सरकार के डेलीगेशन से मिला आश्वासन

रायपुर (आरएनएस)। पिछले 6 दिनों से स्टाफर्ड में बढ़ोतरी की मांग को लेकर जूनियर डॉक्टर अनिश्चितकालीन हड़ताल स्थगित हो गई है। सरकार के डेलीगेशन से जूनियर डॉक्टरों की मुलाकात हुई है। उन्होंने मांग पूरी कराने का आश्वासन दिया। साथ ही मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से आज जूनियर डॉक्टरों की मुलाकात होगी।

जुड़ो के सचिव अमन अग्रवाल ने बताया कि, आज सरकार के प्रतिनिधिमंडल से मुलाकात हुई है। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने हमारी समस्याओं पर कार्रवाई की समझति तथा मिलने के समय दिया है। मुख्यमंत्री के सम्मान में हड़ताल को बैटक तक के लिए स्थगित किया गया है। प्रतिनिधिमंडल डॉक्टर राकेश गुप्ता और संचार विभाग प्रमुख सुशील आनंद शुक्ला मेडिकल कॉलेज पहुंचे थे. उन्होंने

आश्वासन दिया कि, मुख्यमंत्री से उनकी बातचीत हुई है. उन्होंने मांग पूरी कराने का आश्वासन दिया. साथ ही शाम को मुख्यमंत्री से मुलाकात कराने की बात कही गई है।

आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं की हड़ताल स्थगित, मंत्री भेंडिया से मिला आश्वासन

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की राजधानी में आंगनबाड़ी कार्यकर्ता अपनी 6 सूत्रीय मांगों को लेकर हड़ताल पर थे. अकब महिला एवं बाल विकास विभाग मंत्री अनिला भेंडिया से आश्वासन मिलने के बाद हड़ताल स्थगित कर दी गई है।

मंत्री अनिला भेंडिया ने आश्वासन दिया कि बजट सत्र में आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं की मांगें रखी जाएंगी. प्रदेश भर से आंगनबाड़ी कार्यकर्ता रायपुर पहुंची हुई हैं. 27 जनवरी तक हड़ताल होना था. समय से पहले

आंगनबाड़ी केंद्रों में ताला लटका हुआ है. गर्भवती महिलाओं, माताओं एवं बच्चों को पोषण आहार नहीं मिल पा रहा है. हड़ताल के दूसरे दिन मंगलवार को प्रदेशभर से आंगनबाड़ी कार्यकर्ता और बूढ़ा तालाब के पास जाम लगा रहा, जिससे राहगीरों को परेशानी का सामना करना पड़ा. नंदनवन हाईवे के पास भी आंगनबाड़ी महिलाओं ने चक्काजाम किया. प्रदर्शन में शामिल होने आ रही महिलाओं को पुलिस ने रोका, जिसके बाद महिलाएं सड़क पर ही प्रदर्शन करने लगी, जिससे जाम लग गया. ये हैं प्रमुख मांगें कलेक्टर दर पर वेतन सुपरवाइजर पद पर शत प्रतिशत पदोन्नति प्राइमरी स्कूल में प्राइमरी शिक्षक का दर्जा और वेतन रिचार्जमेंट के बाद कार्यकर्ता को 5 लाख, सहायिका को 3 लाख पैसा एकमुश्त दें मोबाइल के लिए रिचार्ज का पैसा दें.

छत्तीसगढ़ में बारिश अलर्ट : मध्यप्रदेश, महाराष्ट्र, पंजाब, हिमाचल सहित इन राज्यों में होगी बर्फ बारी के साथ साथ बारिश

नई दिल्ली/रायपुर (आरएनएस)। मौसम विभाग ने छत्तीसगढ़ सहित कई राज्यों के लिए बारिश की चेतावनी जारी की है। छत्तीसगढ़ के कई जिलों में इसका असर देखने को मिलेगा। मौसम विभाग की माने तो आने वाले 24 घंटे या फिर एक दो दिन में इन राज्यों में बदली के साथ बारिश हो सकती है। वहीं, कुछ राज्यों में बर्फबारी के साथ साथ बारिश भी देखने को मिलेगी।

मौसम की एजेंसी स्काई मेट वेदर के मुताबिक, आने वाले 24 घंटों के दौरान, जम्मू कश्मीर, हिमाचल प्रदेश और उत्तराखंड हल्की से मध्यम बारिश के साथ एक दो स्थानों पर भारी बारिश हो सकती है। पंजाब, हरियाणा, पश्चिम और मध्य उत्तर प्रदेश के शेष हिस्सों, उत्तर मध्य प्रदेश, मध्य प्रदेश के कुछ हिस्सों, लक्षद्वीप, तमिलनाडु, केरल, तटीय कर्नाटक और उत्तर कर्नाटक और महाराष्ट्र के अलग-अलग हिस्सों में हल्की से मध्यम बारिश संभव है। जम्मू कश्मीर, हिमाचल प्रदेश, उत्तराखंड, उत्तरी हरियाणा, उत्तरी पंजाब और पश्चिमी

उत्तर प्रदेश के कुछ हिस्सों में ओलावृष्टि की गतिविधियां संभव हैं। वहीं, पिछले 24 घंटों के दौरान, उत्तर पश्चिम उत्तर प्रदेश और तमिलनाडु में हल्की से मध्यम बारिश हुई। जम्मू कश्मीर, हिमाचल प्रदेश, उत्तरी पंजाब, हरियाणा के कुछ हिस्सों, पश्चिमी उत्तर प्रदेश के शेष हिस्सों और लक्षद्वीप में हल्की बारिश हुई। जम्मू कश्मीर में हल्की बर्फबारी हुई। हिमाचल प्रदेश, उत्तराखंड, हरियाणा के कुछ हिस्सों, दिल्ली और पश्चिम उत्तर प्रदेश में न्यूनतम तापमान में 2 से 4 डिग्री की वृद्धि हुई।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com Social Justice Union Registered with Govt. No. 5526. आवश्यकता, उद्देश्य एवं नियुक्तियां, मुख्य बिन्दु, पीड़ित संपर्क करें, अन्य बिन्दु. Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

चाईल्ड पोर्नोग्राफी मामलों में अलग-अलग थानाक्षेत्रों से 14 गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। रायपुर पुलिस ने चाईल्ड पोर्नोग्राफी के मामले में शहर के अलग-अलग थानाक्षेत्रों से 14 आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है। आरोपियों द्वारा सोशल मिडिया में बच्चों से संबंधित अश्लील विडियो अपलोड किया गया था। जिस पर जांच के बाद कार्यवाही की गई है। बता दें कि वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक प्रशांत अग्रवाल द्वारा अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक शहर/अपराध अभिषेक माहेश्वरी एवं उप पुलिस अधीक्षक क्राईम दिनेश सिन्हा को चाईल्ड पोर्नोग्राफी के प्रकरणों का जल्द से जल्द

निकाल करते हुए मोबाईल नम्बros के अज्ञात धारकों की पतासाजी कर गिरफ्तार कर कार्यवाही करने के निर्देश दिये गये। एण्टी क्राईम एवं सायबर यूनिट अंतर्गत सायबर विंग द्वारा चाईल्ड पोर्नोग्राफी के प्रकरणों में तकनीकी विश्लेषण कर अज्ञात आरोपियों को चिन्हांकित किया गया तथा एण्टी क्राईम एवं सायबर यूनिट एवं संबंधित थानों की संयुक्त टीमों द्वारा रायपुर जिले के अलग-अलग थाना क्षेत्रों से प्रकरणों में संलिप्त आरोपियों को गिरफ्तार कर संबंधित थानों में कार्यवाही किया गया। मामले में पुलिस ने निम्न आरोपियों

को गिरफ्तार किया है। गुडिशारी थानाक्षेत्र के आरोपी अभिषेक अंदानी पिता सुरेश अंदानी उम्र 20 साल निवासी गली नंबर 04 फाफाडीह, कबीर नगर थानाक्षेत्र के श्रीनिवास पटेल पिता मंगल प्रसाद पटेल उम्र 58 साल पता एम आई जी 406 फेस 02 कम्प्यूनिटी हॉल के पास,कोतवाली थानाक्षेत्र के हर्ष मिश्रा पिता संतोष मिश्रा उम्र 23 निवासी जमवार बाड़ा ब्राम्हणपारा,मंदिर हसौद थानाक्षेत्र के हितेश चौधरी पिता बंशीधर वैधरी उम्र 24 साल निवासी रिम्स हॉस्पिटल रो गौडी मंदिर हसौद,पुरानी बस्ती थानाक्षेत्र के

देवेश कुमार वर्मा पिता रोशन लाल वर्मा उम्र 39 साल निवासी मकान नंबर 84 राधास्वामी नगर थाना पुरानी बस्ती तथा मनीष चौबे पिता रुक्मणी चौबे उम्र 48 साल निवासी मकान नंबर 61/355 लीली चौक थाना, तिल्दा नेवरा थानाक्षेत्र के भवानी लाल जायसवाल पिता सुरेश कुमार जायसवाल उम्र 23 साल निवासी वार्ड क्रमांक 11 गोवर्धन नगर नेवरा,वीरू सिंगारे पिता रतन लाल सिंगारे उम्र 18 साल निवासी ग्राम टण्डवा देहानपारा तथा अंशु प्रभात वर्मा पिता कृष्ण कुमार वर्मा उम्र 23 साल निवासी

ग्राम तुलसी बिजली ऑफिस के पास,देवेन्द्र नगर थानाक्षेत्र के गुलशन सोनकर पिता केदारनाथ सोनकर उम्र 30 साल निवासी हनुमान वाटिका के पास भाठागांव थाना पुरानी बस्ती, थाना डी.डी. नगर थानाक्षेत्र के आरोपी संजय साहू पिता शंकर साहू उम्र 19 साल निवासी खदान बस्ती डंगनिया, ईरफान चैहान पिता मोहम्मद शाकीर चैहान निवासी ईदगाह भाठा थाना आजाद चौक रायपुर,खम्हारडीह थानाक्षेत्र के दो नाबालिगों को गिरफ्तार किया है तथा उनके खिलाफ कार्यवाही की है।

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संच से जुड़कर साय का साय दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके। Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU